



摘掉眼镜过春节·中年篇

B05

2007年1月29日 星期一

责编 汤如音
编辑 雷群芳
校对 张阔
版式 白贺

别让老花眼提前到

河南省中医院眼科

沿虚线剪下,到河南省中医院眼科,挂号费、检查费、诊查费、视力、裂隙灯、眼底检查、电脑验光、角膜曲率检查、眼压等免费检查。白内障、近视眼、青光眼、斜视治疗优惠 200-600元。

□晚报记者 詹莉莉

在正常情况下,老花眼一般出现在50岁左右,如今许多年轻人开始老花眼,主要是过度用眼所致。

“眼睛视力退化并非老年人的专利。”河南省中医院眼科主任张凤梅说。如果看电脑或者看电视的时候,总觉得眼睛疲劳,需要不断地揉眼睛,尤其越到晚上越觉得眼睛疲劳。这些都表明,眼睛已经在加速老化了。



40岁后开始眼花

张凤梅解释说,其实人从7岁开始眼睛就开始退化,30岁以后退化情况会越来越明显,人到中年后睫状肌的收缩力开始逐渐减弱,其调节作用也相对减退,同时晶状体逐渐发生硬化,其弹性也开始减低,使眼睛调节能力衰退。到了40岁后,逐渐会感到眼睛不敏锐,许多人便正式迈入“老眼昏花”的阶段。

每年定期做检查

除老花眼外,中年人常见的眼部疾病还有白内障、青光眼、老年黄斑退化症等。张凤梅介绍,由于人在50岁开始眼睛的水晶体便开始出现老化,变得不再透明,所以进入50岁以后眼睛会出现不同程度的白内障。一项权威统计显示,60岁以上的老年人约有95%以上会发生白内障。40岁以上每100人有一人会患上青光眼,又称绿内障。王新介绍,虽然青光眼的

比例没有白内障多,但杀伤力远超过白内障,可在一夜之间夺走视力,因此建议,40岁以上的中年人,每年应去医院定期做眼睛检查。

老花眼可以预防

中医认为,“五脏六腑精气皆注于目。”张凤梅说,中年人如果多做眼部按摩和加强全身锻炼,增加体内的血液循环将对眼肌有很大益处,再配合医生的治疗,是可以保护视力,推迟眼睛老花的。

好眼镜胜过良药

纽爱适欲引领老花镜走向品牌时代

细心的消费者也许会发现,去年以来,一个叫“纽爱适”的眼镜广告不时撞击我们的眼球。

我们在市场中发现,只有在纽爱适专卖店、中高档眼镜店、大型百货商场和大医院眼科配镜中心才能觅到,他们还配备了完善、周到的电话订购、免费送货上门的服务。看来,“纽爱适”野心不小,一来就光盯高端消费人群。“1000多元一副的眼镜只是我们现在的市场切入点,20万元一副的我们也快推出来了。”纽爱适(河南)营销管理服务中心执行董事并海军的一句话让记者心存疑虑:这么贵的眼镜有人买吗?棋走高端只是一次无意的尝试,还是一场蓄谋已久的行业变革?并海军说,目前市场上的普通老花镜视觉设计原理十分原始,它只是简单完成了近距离视觉任务的“看清楚”,而没有兼顾完成视觉的自由、舒适和持久的任务,所以对老花眼的保护意识急需改

变。纽爱适的目标人群是有一定消费能力和知识层次的中老年人,我们让购镜者在购买之时就会感到用纽爱适不仅是给眼睛请了个保护神,更带来了年轻、带来了体面,用纽爱适还是一种身份的象征,觉得钱花得“值”。

纽爱适就是看准了老花镜市场的巨大潜力,并趁市场无国际大品牌介入之机,注巨资研制。在全球范围内率先采用了国际最权威的“棱通路智能视光学技术”,成功研制出了“智能晶片”,并将其运用到老花镜上。它的研制成功彻底解决了“老花眼”问题,颠覆了传统老花镜只能简单看清固定位置物体的重大缺陷。它能同步完成自动调节焦距,自动匹配瞳距,自动补偿视力,从而达到有效防止眼疲劳、控制老花度数上升、预防白内障的形成及避免中枢神经紊乱与损伤的四大保护作用。“我们要做的就是想改变中国老花镜市场,塑造中国知名眼镜品牌。” 王秀艳

孩子近视了 请个眼保姆

为什么假期治近视效果好

针对假期如何防治近视的问题,眼科专家认为,平时学生功课紧张,用眼量很大,没有更多时间进行治疗。假期里充足的时间可以保证按疗程治疗,避免半途而废。另一方面,孩子有更多的时间进行户外活动,眼睛有了放目远眺的条件,这对视力的恢复有着很好的促进作用。

眼科专家提醒近视的学生及家长:千万不要错过假期治近视的有利时机。

给孩子治近视,再也不能等了

在销售现场,一位妈妈终于如愿以偿地购买了眼保姆,她心情释然地对我们说:“早就听说过眼保姆,也早想给孩子买,但是工作太忙了,再说也不敢确信效果就真得那么好,所以一拖再拖,今年他表姐就是因为近视没选上好专业,如果再不给孩子治一治,万一影响将来高考,可怎么办?到销售现场以后,才看到有那么多孩子都选择了眼保姆,真后悔当初没有治一治,这次说什么也不能再等了!”



眼保姆治近视,内外同治效果好!

内外因同步治疗 抓住治疗关键

眼保姆青少年近视治疗仪,首次将生物全息理论用于近视治疗。独有的电脑编码脉冲技术,模拟传统针灸的提、插、捻、转等手法,作用于眼部睛明、承泣、太阳等穴位,解除眼睫状肌痉挛,改善眼部微循环,消除眼疲劳,消除近视的外因;刺激肝、肾等全息穴位,调和肝肾功能,打通眼部与肝肾间的气血通道,使营养源源不断输送到眼部,消除近视的内因。

强化内治外治 效果成倍提高

眼保姆护眼罩、护眼贴通过透皮吸收,调理眼部气血平衡,改善眼部微循环,加速解除近视的外因。藏朵拉明菊胶囊或明菊糖。全面补充眼部所需微量元素和视觉营养物质,快速调理肝肾功能,解除近视形成的内因,近视患者按治疗,可全面提高眼组织的自我修复能力,让大多数轻度近视患者视力逐步提高,中高度近视患者部分改善视力并阻止近视进一步发展。

→ 敬请收看: 河南四套17:25-17:30;河南/云南/浙江/山东/广西/天津/江苏等卫视

河南自然堂总经销(公司地址: 郑州纬一路13号)

咨询热线: 0371-65979618 65900358 67945333

订购热线: 9608855(免长话)

销售地址: 自然堂总店(花园路与纬一路交界西300米)自然堂互助路店(市委北院北门对面)/自然堂纬四路店(纬四路与经四路交界)/亚细亚北门/中环百货五楼/丹尼斯(人民店)六楼/紫荆山百货医药部/荥阳医药公司楼下/上街宏丽来保健品柜/



著名主持人、形象代言人: 文清

视觉天下(大)报200604019.jpg